



不让乱停车堵了你的回家路 火车站西广场开始抓拍

违停超3分钟罚款100元记3分



本报讯 昨日,记者从交警三大队获悉,为保障火车站西广场周边交通畅通、安全、有序,已在西广场京广路沿线架设电子监控设备对乱停乱放机动车超过3分钟的行为进行自动抓拍。车辆在火车站西广场禁停路段违停,被系统抓拍到超过3分钟该车辆都未挪位,就会被认定为违停,将被罚款100元记3分。

民警提醒,来接送旅客的司机可以将车停在西广场地下停车场(将近600个停车位)20分钟内可以免收停车费,只要司机提前规划好接送旅客的时间完全可以不用交停车费而且还很方便。

交警三大队民警介绍,火车站西广场电子监控设备投入使用后,西广场京广路沿线违法停车车辆已经明显减少,希望对

火车站东广场道路沿线也采用同样的电子监控抓拍系统,目前正在协调相关部门进行调研。

郑报融媒记者 汪永森
通讯员 韩黎剑 徐振珂

“我想跟妈妈走……” 快过年了,我们很欣慰 7岁男孩回到妈妈怀抱

本报讯 “多亏法院帮我要回孩子,否则他到现在还不肯把孩子还给我。”22日,中原区法院执行局成功执行了一件棘手的案件,说它棘手,是因为案件执行“标的”既不是金钱,也不是物品,而是一个7岁的孩子。

2010年,被执行人李某和申请执行人王女士登记结婚,婚后生育一子小寒(化名)。但之后不久,两人便开始经常吵架、冷战。2015年李某向法院诉请离婚,但被驳回。

此后一年时间,两人不仅没有和好,关系反而越发紧张,2016年,李某再次诉至中原区法院要求离婚。经法院调解,双方同意离婚,就孩子的抚养问题双方达成协议,小寒由王女士抚养,自2016年11月起,李某每月支付1000元抚养费至孩子成年,并且每月有4天可以探视接走孩子。

“刚开始他还按照调解书每月接走孩子4天,但去年国庆节他把孩子接走了再也送回来。”王女士说,前夫李某于2017年10月1日将孩子接走,后来又私自给孩子转到其他学校,自己到处都打听不到孩子的消息。

2017年10月中旬,思念孩子心切的王女士向中原区法院执行局申请执行。

案件进入执行阶段后,承办该案件的中原区法院执行局政委刘红军多次与孩子父亲李某联系见面,但李某总是以各种借口不见。无奈,刘红军只得以公告的方式向其送达了执行通知书。

执行过程中,刘红军考虑到,孩子父亲李某拒不履行虽然可以采取拘留措施,但这样只会增加他的抵抗情绪,更不利于他自动履行义务。

案件一时无法找到突破口。

今年1月,申请执行人王女士提供线索,她的孩子被转学到洛阳某小学上学……

根据这个线索,昨天上午,刘红军带领执行员与王女士一同来到洛阳市某小学。

“小寒,我们是法院的叔叔,告诉叔叔,你想跟妈妈走吗?”

“我想妈妈,我想让妈妈带我走!”

王女士泪流满面。

至此,这起抚养权纠纷案件顺利执结,孩子回到了母亲的身边。

郑报融媒记者 鲁燕
通讯员 王新 穆童

年味渐浓



昨日,郑东新区一商场红色迎春长廊摆满仿真的桃花、五颜六色的花纸伞,营造出浓浓的节日气氛。郑报融媒记者 马健 图

她竟然带12筒礼炮坐火车 当然,到安检就被查住了



本报讯 “您好,您袋子里装的是什么呀?”1月21日8时12分许,郑州火车站安

检口一名女子通过安检仪进站时,被安检员叫住。安检屏幕显示该女子携带的一个黑色塑料袋里面装的东西很可疑,需要进一步检查确认是否是危险品。

女子支支吾吾不回答。

“请您配合我们安检,打开袋子看一下”,在安检员催促下,女子才打开了黑色塑料袋,原来里面竟然装了12筒礼炮。

经询问,该女子说自己携带礼炮是为了带回家过年用的,安检民警对女子进行了批评教育,女子主动放弃12筒礼炮,并

保证今后再也不携带危险品乘坐火车。

春节临近,乘坐火车出行,请看清楚哪些物品是禁止携带或者限量携带的,以免给您的旅途带来不必要的麻烦。

限量携带物品:

不超过20毫升的指甲油、去光剂、染发剂;不超过120毫升的冷烫精、摩丝、发胶、杀虫剂、空气清新剂等自喷压力容器;安全火柴2小盒;普通打火机2个。

郑报融媒记者 鲁燕
通讯员 户燕华 文图